Kdl

Przyjeta grubos¢ podsypki 02 [m]
Przyjeta grubos¢ obsypki 03 [m]
Podsypka pod studnie 0,15 [m]
Przyjeta grubo$¢ nawierzchni zdjeta wg przedmiaru drogon 0,57 [m]
asfalt- A
grunt-G
WYKOP POD KANAL UMOCNIENIE WYKOPU DOKOP POD STUDNIE
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(W1 400] 200,35 198,86' 198,86' 198,86' 1,49 .49 199,25' 0,42 0,30 0,00 0,00 0,82 0,08
Sai1 T200] 200.49 16 59| 200.53] 1.@ 8,66 _t!DPE 400 G 10 0,00 10,13 0,00 0,00 0,00 20,26 0,00 0,00 0,00 157 4,51 7,86 .00 674 .00 28 .30 15,25
Sd1.2 1200] 200,17 12 .12 200,23' 1.18] 28,68 | HDPE 400 .0 ,00 28,25 0,00 0,00 0,00 56,50 0,00 0,00 ,00 5,50 15,78 27,48 .80 0,00 0,00 ,28 0,30 6,26
Sd1.3 1200] 200,56 36 | 136 | 200,65 1.45] 3056 | HDPE 400 0 00 26,59 0,00 0,00 0,00 53,17 0,00 0,00 00 5,87 16,86 29,36 28 0,00 0,00 28 0,30 311
Sd1.4 1200] 201,44 .70 .70 | 201,34 1,60] 24,41 | HDPE 400 .0 ,00 28,32 0,00 0,00 0,00 56,63 0,00 0,00 ,00 4,64 3,33 23,21 .96 0,00 0,00 ,28 0,30 10,67
Sd1.5 1200] 202,67 L 91 | 202,64 1.88] 36,26 | HDPE 400 .0 0,00 52,03 0,00 0,00 0,00 04,07 0,00 0,00 0,00 ,01 0,14 35,06 0,00 ,38 0,00 ,28 0,30 23,90
Sd1.6 1200] 203,49 X ,01 ,01 203,47 1,99] 35,13 | HDPE 400 .0 ,00 0,00 55,86 0,00 0,00 71 0,00 0,00 ,00 .79 9.4 33,93 0,00 .58 0,00 ,28 0,30 28,83
Sd1.7 1200] 203,93 201,83] 201,83 201,83] 2,10 203,93 2,10] 351 HDPE 400 0 00 0,00 59,14 0,00 0,00 .29 0,00 0,00 00 7 194 339 0,00 76 0,00 28 0,30 32,22
Sd1.8 1200] 204,86 202,18| 202,18] 202,18] 2,68 68 | 204,82] 2,64] 45,79 | HDPE 400 0 ,00 0,00 92,50 0,00 0,00 4,99 0,00 0,00 ,00 1 25,61 44,59 0,00 192 0,00 28 0,30 56,4
Sd1.9 1200f 205,30 202,96] 202,96] 202,96] 2,34 | 234 205,21 2,25 33,44 | HDPE 400 G .0 0,00 0,00 71,56 0,00 0,00 43,12 0,00 0,00 0,00 .4 18,52 32,24 0,00 4,24 0,00 ,28 0,30 46,34
Sd1.10 1200] 204,90 203,34] 203,34 203,34] 1,56 ,56 | 205,00 1,66] 32,22 | HDPE 400 G .0 0,00 0,00 50,91 0,00 0,00 01,82 0,00 0,00 0,00 ,20 17,82 31,02 2,68 ,00 0,00 ,28 0,30 26,1
310,25
sumA [ 000 [ 14532 | 32997 | 0.0 0,00 | 95057 | o000 [ o000 [ 0,00 59,73 17153 | 29865 | 1002 | 2662 | 0,00 23,62 309 [ 24915 [ 286,40 |
. 200 0,00 [m
Ciecie nawierzchni 0,00 [mb] > 315 0.00 |m
N<15 | 15<n<3| 3<h<a | 4<h<6 S [#00 [ 000 [m
Wykopy pod |Mech. 123,52 | 280,47 0,00 0,00 [ma] 500 0,00 |m
kanat Reczny 21,80 | 4949 | 000 | 000 | [m% 200 | 000 |m
Dokopy pod |Mech. 8,52 22,63 | 000 | 2008 m 250 000 |m
studnie  [Reczny 150 | 399 | 000 | 354 | [m% E 300 | 000 |m
3
& 400 0,00 [m
2 [} M
Umocnienie wykopu 950,57 0,00 [m?] 1 250 0,00 |m
Dodatek za umocnienie 0,00 0,00 [mZ] 500 0,00 |m
wykopu >1.0m 600 0,00 [m
Podsypka pod kanat (bez 3 800 0,00 [m
studni) 5978 | Im] 300 | 0,00 |m
Obsypka nad kanat (bez 3 350 0,00 [m
studni) 171,58 | [m’] 200 | 298,65 |m
450 0,00 [m
3 .
Podsypka pod studnie 3,09 [m7] E 500 0,00 |m
Q 600 0,00 [m
3 2 .
Zasyp 249,15 [m’] 700 0,00 |m
i o 800 0,00 |m
Odwéz 286,40 [m’] 900 0,00 |m
1000 0,00 |m




Przyjeta grubos¢ podsypki 0.2 [m]
Przyjeta grubosc obsypki 03 [m]
Podsypka pod studnie 0,15 [m]
Przyjeta grubosé nawierzchni zdjeta wg przedmiaru drogowego
a) od W2 do Sd2.7 - 57cm asfalt- A
b) od Sd2.7 do SW02.2 - 20cm grunt-G
WYKOP POD KANAL MOCNIENIE WYKOPU DOKOP POD STUDNIE
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500] 199,80 | 199,80 17 .00 .00 .00 .10
T | o HDPE500 | G 11 0,00 7,14 0,00 0,00 2,32 7,20 10553 i o o G o a@n 10,78
200] 200,79 | 200,22 HDPE 500 § 0,00 1547 4, 14,21 2078 42 .00 .00 .00 .30 0,00 16,90
200] 201,40 | 200,83 HDPE 500 0,00 21,41 4 14,38 21,04 27 00 00 00 30 0,00 2367
200] 202,60 | 202,03 HDPE 500 § 0,00 51,97 E 2523 36.9 74 ,00 .00 .30 12,72 41,99
200] 203,65 203,08 [ HDPE 500 X 0,00 .00 .23 16.26 23,79 60 .00 .00 .30 19,75 2811
~ 200] 204,38 | 203,81 HDPE 500 § 0,00 .00 68 11,43 72 .92 .00 .00 .30 21,63 20,54
S5 200] 205,34 | 205,14 HDPE 500 0,00 00 [« 08 2823 41,29 00 08 00 30 80,09 48,92
M 200] 205,80 | 205,60 | HDPE 500 § 0,00 .00 [« 85 27,50 40.23 ,00 .70 .00 .30 11350 | 48,14
1200] 206,01 | 205,81 HDPE 500 | G § 000 | 000 [ ¢ 40 16,79 4,56 .00 .93 .00 .30 78,88 31,05
200] 20590 | 205,70 | HDPE 500 | G 5 0,00 .00 |« 74 33.36 48 .00 46 .00 .30 14539 | 5742
200] 205,60 | 205,40 HDPE 500 | G § 0,00 .00 [ ¢ 74 33.36 48 .00 65 .00 .30 12557 | 56,91
200] 204,74 | 204,54 HDPES500 | G § 0,00 .00 0 74 33,36 48, 83 .00 .00 .30 84,74 55,77
1200] 204,03 | 203,83 HDPE 500 | G X 0,00 .00 .00 155,00 | 15500 0,00 .00 .74 33.36 48] .00 .00 .00 .30 32,74 54,80
1200| 203,88 | 203,68 HDPE 500 | G X 0,00 27.62 .00 50.22 50,22 0,00 .00 521 16.18 23,66 .00 .00 .00 .30 2,62 26,89
1800] 203,83 | 203,83 203,83] HDPE 500 | G X 0,00 6.64 .00 12,08 12,08 0,00 .00 1,05 3,25 4,76 1136 |__0.00 .00 57 8,05 9,95
477,41
sumA [_000 | 13025 | 427,35 | 63112 | 000 [ 101381 | 101381 | 1147,50 | 114750 | 101,08 | 31411 | 45946 804 | 3088 | 3182 0.00 289 | 72762 | 3184 |
Ciecie nawierzchni 000 | mb] e
<15 | Lo<nh<3| 3<h<a | 4<h<e %’ 200 | 0,00 |m
Mech. 110,71 | 363,25 | 536,46 | 0,00 [m°] 500 | 000 [m
Wykopy pod kanat
Reczny 1954 | 64,10 | 94,67 | 0,00 [m°] 200 | 000 |m
ech. 683 | 2625 | 27,05 | 0,00 m 250 | 000 |m
Dokopy pod studnie
Reczny 1,21 463 | 477 | 000 m3 £ 300 0,00 |m
s =1
Umocnienie wykopu 1013,81 1147,50 m? z jgg ggg :
Dodatek za umocnienie wykopu >1.0m 1013,81 1147,50 m? % g‘gg :
Podsypka pod kanat (bez studni) | 101,08 | [m? ggg g‘gg :
Obsypka nad kanat (bez studni) 314,11 m % ggg :
4
Podsypka pod studnie 4,89 m w % 4:5036 :
a 5
Q 600 0,00 |m
Zasyp 72762 | [m? T %0 T 000 Tm
Odwéz 53184 | [m?] —ggg g‘gg o
1000 | 000 |m




Kd2.1

BILANS ROBOT ZIEMNYCH

Kd2.1

Przyjeta grubos¢ podsypki 02 [m]
Przyjeta grubo$¢ obsypki 0,3 [m]
Podsypka pod studnie 0,15 [m]
Przyjeta grubo$¢ nawierzchni zdjeta wg przedmiaru drogowegc 0,2 [m]
asfalt- A
grunt-G
WYKOP POD KANAL UMOCNIENIE WYKOPU DOKOP POD STUDNIE
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Sd2.7 1200] 205,34 | 204,27| 204,27] 204,27| 1,07 107 | 20549 1,29 2,44 0,00 0,00 0,80 0,30
EWOZJ 1800| 205,39 204,45] 203,45] 204,45 0.9 0,94 | 205,50] 1,03' i SIS © ap o G 0.2 o o B 0 0 0 &E 2 i 0,00 11,29 0,00 1,35 0,57 19,57 222
6,57
sumA [0,00 6,60 000 [ 000 0,00 1321 | 000 [ 000 0,00 1,01 2,91 5,07 244 | 1129 | 000 2,15 0,87 1957 | 2,92
200 0,00 |m
| Ciecie nawierzchni 0,00 [mb] > 315 000 [m
h<1,5 | 1,5<h<3| 3<h<4 | 4<h<6 % 400 0,00 |m
Mech. 5,61 0,00 0,00 0,00 m*
Wykopy pod kanat e [m’] 500 0,00 |m
Reczny 0,99 0,00 0,00 0,00 [m¥ 200 0,00 |m
Mech. 2,07 9,60 | 000 | 1,83 [m°] 250 | 0,00 |m
Dokopy pod studnie
Reczny 0,37 169 | 000 | 032 | [m3 £ 300 | 000 |m
8
3 400 0,00 |m
2 12} L
Umocnienie wykopu 1321 0,00 [m?] N 250 000 [m
Dodatek za umocnienie wykopu 0,00 0,00 m 500 0,00 |m
>1.0m 600 0,00 |m
Podsypka pod kanat (bez 3 800 0,00 |m
studni) 1,01 [m] 300 0,00 |m
350 0,00 [m
3 i
Obsypka nad kanat (bez studni)| 2,91 [m?] 200 507 |m
450 0,00 [m
3 f
Podsypka pod studnie 0,87 [m?] w 500 0.00 |m
Q 600 0,00 [m
2asyp 1957 | [m? * 700 000 Jm
" 800 0,00 |m
Odwoéz 2,92 [m? 500 500 Tm
1000 0,00 |m




BILANS ROBOT ZIEMNYCH

Studzienki wodnosciekowe

Glebokos$¢ zdejmowanej warstwy wg branzy drogowej 0,57 m
Podsypka 0,15 m
Obsypka 0,15 m
Podsypka pod studnie wodnosciekowg 0,15 m
STUDZIENKA PRZYKANALIK BILANS ROBOT ZIEMNYCH
Umocnie | Umocnie
Cigcie Objetosé L nie nie Zasyp
RZEDNA | RZEDNA RZEDNA Rzedna & Rura N - Objetosé . Obsypka | Podsypka
NR Km terenu | wiotu | ELEMENT i aczenia | dna | PHYUCOSC | spapek | maTeriAL | $rREDNICA ostonowa T | N2Wierze | - Ciecie | wykopu [ o0 oog | Dugosé | wykopu | wykopu | Podsypka |7 04 pod Zasyp | wykopu | 6
DOCELOWY " [m] hni T lub | nawierzchni pod " kanatu pod pod pod kanat . kanatu wokot
A B DO STUDNI studni lub N . przykanalik N kanatem studnie "
N studnie studzienk |przykanal studni
i ik
mb m3 m3 mb m2 m2 m3 m3 m3 m3 m3 m3
wd1l 0+040,70 204,96 203,76 Sd1.10 203,63 203,34 6,50 0,02 PVC-U 200 -0,29] N N 0 2,15 4,779 5,90 2,15 15,93 0,531 1,18 0,15 2,88 1,43 2,61
wd2 0+042,70 204,98 203,78 Sd1,10 203,72 203,34 2,80 0,02 PVC-U @200 -0,38 N N 0 2,15 1,782 2,20 2,15 5,94 0,198 0,44 0,15 1,07 1,43 1,42
Wd3 0+105,40 204,95 203,55 Sd1.8 203,43 202,18 6,00 0,02 PVC-U @200 -1,25 N N 0 2,35 5,022 5,40 2,35 16,74 0,486 1,08 0,15 3,29 1,58 2,51
Wd4 0+108,70 204,82 203,42 Sd1.8 203,37 202,18 2,50 0,02 PVC-U @200 -1,19] N N 0 2,35 1,767 1,90 2,35 5,89 0,171 0,38 0,15 1,16 1,58 1,38
wd5 0+155,00 203,90 202,50 Sd1.7 202,46 201,83 2,00 0,02 PVC-U @200 -0,63] N N 0 2,35 1,302 1,40 2,35 4,34 0,126 0,28 0,15 0,85 1,58 1,22
Wdé 0+190,20 203,45 202,25 Sd1.6 202,23 201,48 2,00 0,01 PVC-U 200 -0,75] N N 0 2,15 1,134 1,40 2,15 3,78 0,126 0,28 0,15 0,68 1,43 117
wd7 0+225,20 202,63 201,43 Sd1.5 201,41 200,76 2,10 0,01 PVC-U @200 -0,65 N N 0 2,15 1,215 1,50 2,15 4,05 0,135 0,3 0,15 0,73 1,43 1,20
wdg 0+260,90 201,37 200,17 Sd1.4 200,14 199,74 2,60 0,01 PVC-U @200 -0,40] N N 0 2,15 1,62 2,00 2,15 5,4 0,18 0,4 0,15 0,98 1,43 1,36
PVC- U+
wd9 0+290,70 200,29 199,49 Sd1.3 199,43 199,20 5,60 0,01 r.ostonowa ®200 023 T N 0 1,75 2,7 5,00 1,75 9 0 0 0,15 2,35 1,15 0,96
PVC- U+
Wwd10 0+315,70 200,19 199,39 Sd1.2 199,35 199,05 2,10 0,02 r.oslonowa ®200 -0,30) T N 0 1,75 0,81 1,50 1,75 2,7 0 0 0,15 0,70 1,15 0,71
Wd11l 0+350,50 200,56 199,36 Sd1.1 199,24 198,90 6,10 0,02 PVC-U @200 -0,34 N N 0 2,15 4,455 5,50 2,15 14,85 0,495 1,1 0,15 2,69 1,43 2,48
PVC- U+
wdi12 0+377,00 200,62 200,02 Sd2.1 199,91 199,56 5,50 0,02 r.osonowa ®200 -0.35 T N 0 1,55 2,058 4,90 1,55 6,86 0 0 0,15 1,71 1,00 0,89
PVC- U+
wd13 0+415,70 201,00 200,30 Sd2.3 200,22 199,92 3,90 0,02 r.osonowa ®200 20,30 T N 0 1,65 1,584 3,30 1,65 5,28 0 0 0,15 1,35 1,08 0,81
Wwd14 0+456,10 202,64 201,24 Sd2.4 201,19 200,68 2,70 0,02 PVC-U @200 -0,51] N N 0 2,35 1,953 2,10 2,35 6,51 0,189 0,42 0,15 1,28 1,58 1,45
Wd15 0+497,20 204,34 202,94 Sd2.6 202,90 201,98 1,80 0,02 PVC-U @200 -0,92] N N 0 2,35 1,116 1,20 2,35 3,72 0,108 0,24 0,15 0,73 1,58 1,16
SUMA 54,20 -8,50 SUMA 0,00 31,35 33,30 45,20 31,35 110,99 2,75 6,10 2,25 22,45 20,87 21,32
BILANS ROBOT ZIEMNYCH DLUGOSCI KOLEKTOROW
Cigcie nawierzchni 0,00 [mb] PVC 200 45,20 [m]
h<1,5 1,5<h<3
Wykopy pod kangt |Mechanicz|  28.30 0,00 m’] DLUGOSCI RUR OStONOWYCH
Reczny 4,99 0,00 [mﬂ 355/10 18,50
. Mechaniczny 26,65 m
Wyk d stud
ykop pod studnie Reczny 4,70 [mﬂ
Umocnienie wykopu pod studzienki 31,35 [mz]
Umocnienie wykopu pod przykanalik 110,99 [mz]
Podsypka pod kanat (bez studzienek) 6,10 [ma]
Obsypka nad kanat (bez studzienek) 6,10 [ma]
Podsypka pod studnie 2,25 [m?]
Zasyp 43,33 [m?
Odwoéz 21,32 [m?]




